
Ответы участников 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
Да 

188 

74.6% 

Затрудняюсь ответить 

35 

13.9% 

Нет 

29 

11.5% 
Ответов 252 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 
Да 

183 

73.5% 

Затрудняюсь ответить 

56 

22.5% 

Нет 

10 

4.0% 

Ответов 249 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 
Да 

234 

92.9% 

Нет 

18 

7.1% 

Ответов 252 

Если нет, то по какой причине? 
Не нравится 

9 

75.0% 

Питаетесь дома 

3 

25.0% 

Не успеваете 

0 

0.0% 

Ответов 12 

4. В школе Вы получаете: 
Горячий завтрак 

136 

54.4% 

Горычий обед (с первым блюдом) 

113 

45.2% 

2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 
1 

0.4% 

Ответов 250 



5. Наедаетесь ли Вы в школе? 
Да 

128 

50.8% 

Иногда 

97 

38.5% 

Нет 

27 

10.7% 

Ответов 252 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 
Да 

193 

78.1% 

Нет 

54 

21.9% 

Ответов 247 

7. Нравится питание в школьной столовой? 
Не всегда 

118 

46.6% 

Да 

109 

43.1% 

Нет 

26 

10.3% 

Ответов 253 

Если не нравится, то почему? 
Невкусно готовят 

7 

50.0% 

Готовят нелюбимую пищу 

3 

21.4% 

Остывшая еда 

3 

21.4% 

Иное 

1 

7.1% 

Однообразное питание 

0 

0.0% 

Маленькие порции 
0 

0.0% 

Ответов 14 

8. Посещаете ли группу продлённого дня? 
Нет 

241 



98.0% 

Да 

5 

2.0% 
Ответов 246 

Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 
Приносите из дома 

1 

100.0% 

Получаете полдник в школе 

0 

0.0% 

Ответов 1 

9. Устраивает меню школьной столовой? 
Да 

114 

44.9% 

Иногда 

114 

44.9% 

Нет 

26 

10.2% 

Ответов 254 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 
Да 

185 

73.4% 

Нет 

67 
26.6% 

Ответов 252 

11. Общие предложения по улучшению питания в организации: добавить на обед фрукты, 

сосиски, сделать гарниры более разнообразными; убрать из рациона большое количество 

рыбных блюд. 
Ответов 98 

 


